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= 6 TpryovopeTpikég cuvoptnoeg
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TpryovoueTpikéc e€io@oerg

1. AITAPAITHTEX I'NQXEIX OEQPIAYX
Ieproducn} cuvaptnon
Mo cuvéptnon f pe nedio opiopod A Aéyetar meprodiki, 6tav vrapyst T e R’ tétow0g

Ooteya k4be X € A vaoyooov: i x+TeA, x-TeA, ii. f(x+T)=f(x-T)=f(x)
O apBuog T Aéyetaumwepiodog g cuvaptnong f.

I g y
Hovvdpmonnpizove &7 = | & | y=feo=nux
H ovvéptnon pe v onola kéOe mpoylatikog opib- ) I
nog x avtiotoryiCetar oto nu(x rad) Adyeral covap- I i3
non nritovo Kot cvpporilovpe pe: & nof2mo X

nux =nu(x rad) e
H cvvaptnon nuitovo ivatl meplodikn pe tepiodo -1
2n
r 3n
x | 0 > b 5 2n
nux 0/1\0 \-1/0
HEYIOTO EAAIOTO
H ovvapton cuvnuitovo y
H cuvdptnon pe v onoio kaOe mpaypotikog a- | ==---- =kl 1 Y | ey
pOLLos x avriotoyileton 6o cuv (x rad) AéyeTon 6v- g A \ gE J
vapTI o1 SVVNRiTOVO Kat T GUUPOAIOVE pe: — i T > ——
ouvx = ovv(x rad) v LA
H svvdptnon avt givar teptodikn pe mepiodo 2. e EREEE i g
r 3n
x |0 > b 5 2n
OLVX 1\0 \-l / 0/ 1
HéEYIoTO eduoto HéYIoTO

Empuéreia: AAPAE AHMHTPIOX



Zehida 2/16

140. Tpryovopetpucg cuvaptoeis— Tpryovopetpikég eElodoelg

H ovvaptnon gpomtopévn

H ovvdaptnon gpantdpevn opiletot g To IMAIKO TOV NUITOVOL TPOG TO GLVTILITOVO.

Etvau f(x) =gpx = il pe medio opiopov to A = {x € R :cuvx # 0}

GUVX
H ovvaptnon epx givat meplodikn pe mepiodo

' 1, ' ' 1, 0

S3w/2e M -m/2 0 w2 T Br2 X

y = f(x) = epx

Ovovvapmiosis f(x) = ppu(x), 6ov p, ® > 0 ko g(X) = povv(mx), 6ov p, ® >0

N péyiot T g fetvar to p kot eAdytotn T g ivot To - p.

To @ kaBopiler tnv mepiodo T tne fov eivar: T = 2n
®

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ
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y=f(x)+K
K>0

y=f(x)

-
\/ 1], >0
+

Zehida 3/16

141.

y=f(x)+K
K<0

-

NARES

X

¥
vd ’\y/zf(x)

[ <

X
_/> -1(x)

Baowés Tpryovopetpikés e£1606E1g

IeotTnTo nuITéVEOVY

Empuéreia: AAPAE AHMHTPIOX




2eNida 4/16

Ioéta covnmuTévev

Empéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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IoétTo €QamTONEVOV - GUVEQP UTTOPEVMV

Empéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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* Tpryovopetpikn eicwon e Evav dyvooto Aéyetal kabe e€iocmon mTov 0 AyvmGTog 1 1|
TOPACTOUCT TOV Ay VAOTOV TEPLEYETAL GE EVO TOVAAYLGTOV TPLYOVOUETPLKO aptOpo.
Hapadciypata

1. Ore&iomoelg znu(x + gj =1, ep?>x —T7epx + 6 =0, €lvol TPIYOVOUETPIKES.

2. H eicoon x + "“g =2 d¢gv elvar Tprymvopetpikn e&iocwon yloti dev mepiEyel Ttov
GYV®OOTO X GE TPLYOVOUETPIKO aplOuo.

* AYon g tprymvopetpikng e&icmong eivot To GVVOAO TOV YOVIOV (1] TOE®V) Tov TNV
emainbgvovv.
* H d1ad1kacio e0peong g Avong Aéyetat exihven g Tpty@vopeTpikng e&icmong.

B. MEGOAOAOTTA AXKHXEQN
Koamyopio— M£00d0g 1 y
y=onu(mx), xe[0,2m/m]
plieet
Hovuvapmon f(x) = pnu(wx) pe p,o >0 eivorme- |
, : _ 2_71: ‘ ‘ 0 I /o ! 2m/w X
produ pe nepiodo T Kol YL LEYLIOTO TO P KoL !
[0)) 1

eMIIOTO TO — p. o I '
Hopaderypo 1
Na ppe0sin péyniotn ko ELdgpotn Tipng ™G cvvaptong f(x) =3nu(4x) Ko vo kavete T
YPOQUKN TS TUPAGTAC).
Avon

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ
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Tpryovopetpucg cuvaptoels— Tpryovopetpikés eElodoelg 145.

Kamyopio— M£00dog 2 y

y=pouvv(wx), xe[0,2m/m]

ples Bt
Houvapmon f(x) = povv (0x) pe p,® > 0 sivorme- \ ﬂ

, , 21 . .
p1od1kn pe mepiodo T = == Ko £xel pEy16T0 1O P Kol i
® >

EMIYIOTOTO —p.

Hoapaderypa 2

Noa Bpeite TV Tepiodo, T pEYIGTH KOL TV ELGYLOTY TN KOL VO TOPUCTI|CETE YPOPUKA TN
cuvapmon f(x) =3cvv2x 6£mhaToC puog TePLodov.

Avon

Kamyopio— M£00d0s3
H ovvépmon f(x) = pnu(ox+¢) pe p,0 >0 ka ¢ € R ypdopstar:

f(x)= pm{m(x +%H

[oapotnpodpe 6ti1 cLVEPTNON WA TPOKLTTEL Ad T cvvaptnon g(x) = pnu(wx) av

OMoL X BEGOLIE TO X + ? Enopévag:
®
. , , 21
* Eivauteproducn pe mepiodo T = — .
®

*'Eyet péyioto 1o p Ko eEAdyioto o —p.
* H ypoa@ikn Tapaotoot TpokOnTel omd KATAAANAN LETATOMION TG YPOPIKNG TOPAGTO-

ong g ovvapmong g(x) = pnu(wx).

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ
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146. Tpryovopetpucg cuvaptoeis— Tpryovopetpikég eElodoelg

Hoapaderypa 3
No Bpeite TV Tepiodo, T pEYIGTH KO TV ELGYLOTY T KOL VO TOPUCTI|CETE YPUPTKA TN

cuvapmon f(x) = 211H(X —%) .

Avon

Kamyopio—MéBodog 4
H emihvon pog tpryovopetpikng eicmong otnpiletal 6To LETAGYNIATIGUO TNG OF
Kamola oo TG PACIKEG TPLYOVOUETPIKES EEICADCELC.
Av16 10 gmTVYYGVOLLLE LE TN o BEla KATAAANA®VY TPLY ®VOUETPIKAOV TOHTOV O Oat
dovpe 6To ADIEVA TAPUOETYLOTA KOl GTA GYOAO TOV 0KOAOVOOVV.
Me TV €QupLLOYT TOV TOT®V TOV AVGEDV TOV EEICMGEDV, A0 U0 fOCIKT TPLY®VO-
petpikn e€locmon, Kotalyovue o adlyeBpikn eic@aon mov TV EMADOLIE KOTA Ta.
YVOOTA ®G TPOG TO AYVOGTO TOEO.

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ
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Empéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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Empéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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150. Tpryovopetpucg cuvaptoeis— Tpryovopetpikég eElodoelg

Katyopio—Mé£Bodog 8
Orav gyreitan va Mycovpe tpryovopetpu eéicoon oe Sidotua (a,B) tote:
Bpiokovie apyikd Tig Anepeg MOGELG TNG KOl 6T GUVEYELDL OO TNV ovVIGOTNTO 0L < X < [

PBpickovpe T TIHEG TOV K € Z Y10 TG 0Moieg 01 M)GEIG aviKovy 6To drdstnua (o,p).

Hapaderypo 9
Na Moete ™V ekicmon e(p(x + %) =3 oo drdeTnpa (0,27).

Avon

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ
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L. AYMENEX AYKHYEIX
Acknon 1
No maposToETE YPAPIKA TN ovvaption f(x) =21 u%

Avon

ZOLPOVOL LLE TO TPOTYOVLEVE ELVOL L0 TOVOEL-
OE¢C KOUTOAN Ko £yl LEYIOTN TN TO 2, EAdyiotn | 2f---- ==
TN 10 - 2 Ko Eivot TEPLOSIKN e TEPT0d0

fx)=2nu(x/2)

—2—n—4n

/2
YyedALovLE TNV NUTOVOELDT KAUTOAN O€ 140N -
pa TAdrtoug 4. Ta oVyKpilon oyedldcaple Kot
cuvaptnon ¢(x) =nux oto didotnpa [0, 27).

Ackmnon 2

No mopactioste ypa@ukd ) covdptnon f(x) = 301)\/% +1

Avon

P i DN fx)=3cov(x/2+1) /
H f etvau meprodikn mepiodo T = 12 =4n . Tyedd-

Covpie Lo GUVTLUTOVOELDT KOUTOAT] GTO SIAGTN O,
[0, 47t] pe péyro Tym o 3 Ko EAGyiot To - 3 Ko T
UETOPEPOVLLE TTPOG TOLTTAVED KOTAL Lot LLOVASQL.

Aocxnon 3

Na Av0gin €icmon: cnv[x —%) = %

Avon

Eneion csuvs—7t = i,éxovus:

6 2
x———21<n+5—n
3 B 6
OW| X—— |=——=ocw—&
2 i Sn, Ke Z

x———2Kn—?

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ
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152. Tpryovopetpucg cuvaptoeis— Tpryovopetpikég eElodoelg
X=2KTI:+5—TE+% X=2KTE+13—TE,K€Z
= 56 = 712
X=2KTI:——T[+£ X=2KTI:——TE,K€Z
6 4 12
Acknon 4

No 2v0¢in egicoon: an[3x - %] =1
Avon

b b b T
Eivon 2 Ix—— =1 Ix—— =1 3Xx—— |=nu—
nu[ 4j nu[ 4) NH[ 4j T]HZ

s T
3x—— =2k +—
At 4 2 o 3x-T o dkn+ L o 3x = 2+ 4+ X
T n 4 2 2 4
3Xx——=2kn+m——
4 2
2kt T

C>3x—2l<n+3—nc>x——+— 7
4 3 4 "€

Aocknon 5

T T
Na2vBein elicoon: nux + epx = epx - Nux + 1 670 SLdloTRA [—E,Ej .
Avon

. T
HpSﬂCSlGDVXiO@X;tK’It+E, KeZ

NUX + €0X = €0X - NUX +1 < Nux +M:Mnux+l
GLUVX  OLVX

& NEXGVVX + NUX =N’ X + GUVX < NUXGUVX — N’ X + NpX — 6uvx = 0
< npx -(Gvvx =Mpx ) — (ovvx —Mux ) =0

nux—1=0 {nux =1
=

-1 - =0
< (nux —1)(cvvx —Mux ) =0 < {cuvx —Mux =0 oovx =npx  (2)

X = 2KT + X
) onqux=1= nuﬁ RS 2 o x =2kt~ ,kKeZ (amoppimtovtal Aoy®
2 X=2Kn+m —g 2 TEPLOPICLLDV)

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ



>eAida 15/16

Tpryovopetpucg cuvaptoels— Tpryovopetpikés eElodoelg 153.
x:an+£—x 2X=2K7T+£C>X=KTC+£,K€Z
(2) & ovvx =Guv[g—xjc> 2 < 2 4
x=21<n—g+x Ox=2Kn—g,KeZ(a81')vam)

[Ipocdiopiopoc tov k:

, b T T A T T T T 3 1

Elvat ——<x<—&& ——<K+—<— ———— <K< ——— <& —— <K< —
2 2 2 4 2 4 2 2 4 4 4

Ko enedn K € Z 0o givor k =0,

Apo amd TG AnelpeG AVGEIG X = KT+ 7 puovo piadvon (ot mov Tpokvmrelyio k = 0) aviket

B 0ms B T
6TO ) Ko gtvonn x = ~n+Z—Z
Aocxknon 6
Na Avfgin g&icoon: 2nu’x +3nux—2=0.
Avon
Oftovpe t = nux , ondTe TPOKVTTELT) devTEPOPAdIe (G TPOG t &icman: 2t +3t-2=0 (1)
-3+5 t, :ﬁ _

1
H (1) éxe1 Swocpivovoa A =9—4-(-2)-2=25 ko pileg t, = IR 2

"Etot éovpe vo emAdoove Tig e1I6MGELG
1
NUx = 5 Kol nux = -2 (mov etvar advvarn)

)(:21<1t+E
6

1
Eivau nux=—=nu£® ,KeZ
2 6 T Sn
X =2Kn+n——=2Kkn+—
6 6

A. ITPOTEINOMENA OEMATA

X
1. Na oyedidoete T1¢ ypopikéc mapaotioeg tav f(x) = 2nu3x kot g(x) =1+3n HE 670 010~

GTNLLOL TNG OVTIGTOYNG TEPLODOL.

2. No oed18oeTe 070 1010 GVGTN LA AEOVAOV TIC GUVOPTNCELS:

f(x) =ep2x, g(x)=1+¢eopx, h(x) = epx

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ
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154. Tpryovopetpucg cuvaptoeis— Tpryovopetpikég eElodoelg

3. No LEAETNOETE KOl VOL TOPOCTIGETE YPOPIKA TN cuvapton f(X) = opx .

4. Na AvBovv ot e€lomaoelg:

i (1—00vx)(200vx+\/§)=0 ii. 8(p[§—4x):«5
T
iii. €02x = G(P[§+3X) iv. 2ouv’@+ovvo—1=0

5. Na AvBovv ot e&lodoelg

i 44 2e0px = ii. Nux =1+ ovvx o610 (27, 47)

ovv’x
6. Na AvBovv oL e€lomaelg:

i. 3(1-npx)=ovvx-opx ii. Znu(g—Zx) =1, 010 (4m,57)

7. Na Awbein e&iowon: 21]},L2X—(\/§+2)1]}LX+\/5=0

8. No Avbein e&icoon: £0°X —3epx+2=0

9. Na AvBovv ot e€lomaoelg:

. i1 o1 A . i1 . i1
i. +— |+ ——3x1=0 ii. 3x—— |=ovv | 2x +—
g‘p[x 3) 6“’[2 X) "”[ 4) [ 3)

E “TO ZEEXQPIXTO GEMA”

Naivfein e&icoon: nu’x —2np’xovvx — nuxcvv’x + 26vv’x = 0

(Yn.: Iapotnpriote 6Tt cuvx # 0 Kot SIpECTE LE GLVX )

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ





